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Відсутність якісної рек-

лами 

Треба розробити якісну рекламу, яка буде цікавою, як і 

для споживачів, так і для інвесторів 

Низька кваліфікація 

спеціалістів в туристич-
ній галузі 

Треба підвищити якість навчання в даній галузі. Необхід-

ною умовою підвищення якості підготовки менеджерів з 
туризму є узгодженість навчальних програм, раціональ-

ність дисциплін, закріплення теорії на практиці, створення 

центрів перепідготовки на підвищення кваліфікації праці-
вників туристичної сфери 

  

Важливі фактори вирішення проблем з туристичною індустрією в кра-

їні є: 

- створення якісної реклами туристичної продукції; 

- раціональне використання природних ресурсів; 

- залучення інвестицій в туристичну галузь; 

- підвищення якості навчання в даній галузі; 

- створення центрів перепідготовки на підвищення кваліфікації 

працівника туристичної сфери; 

Створення високоефективної туристичної індустрії в регіонах сприя-

тиме економічному та соціальному розвитку регіонів, збереженню на-

вколишнього середовища, залученню інвестицій, створенню нових 

робочих місць. 

Таким чином, саме комплексний підхід дозволить аналізувати турис-

тичну індустрію, забезпечить можливість уникнути помилок, сприяти-

ме формуванню розвитку туризму, посилить його вплив на економіч-

ний розвиток регіонів та України в цілому. 
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Клімат Норвегії –це своєрідний цікавий механізм, який ство-

рюється багатьма факторами. Звичайно, це впливає на приплив турис-

тів. 
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Майже вся країна розташована у помірному поясі, тільки найпівнічні-

ша частина й острів Ян-Маєн знаходяться вже у субполярному поясі. 

Середня температура січня від + 2 ° С на південному узбережжі до -12 

° С. У внутрішніх районах Північної Норвегії трапляються січневі мо-

рози навіть до -40 ° С. Температури липня на півдні - відповідно від + 

15 ° С до + 6 ° С. На півночі температури літа нижче. 

[1,2]

 
Рисунок 1- кліматична карта Норвегії (за Кеппеном) 

Сьогодні у Норвегії є проблема з туристичними потоками. Од-

нією з причин цього є саме клімат. Люди вважають, що ця країна дуже 

холодна і з несприятливою погодою для довгої туристичної подорожі. 

Це негативно впливає на економіку країни. 

Таким чином, людей потрібно агітувати і розповідати про туристичні 

можливості у різні сезони:  

- у березні, квітні і травні дні стають довшими, а погода - теп-

лішою. Сніг тане, перетворюючись на тисячі водоспадів, на луках роз-

квітають квіти, а на обличчях місцевих жителів - посмішки, томувесна 

в Норвегії - по-справжньому незабутній час.Природа ніби святкує про-

будження. Побачивши навесні квітучі фруктові дерева на березі Хар-

дангер-фьорда, ви, напевно, запам'ятаєте це видовище на все життя;[3] 

- у червні, липні і серпні дні довгі, а ночі короткі. На північ від 

Полярного кола сонце світить цілодобово. Влітку погода в Норвегії 

різко не змінюється, а температура повітря комфортна як на морі, так і 

на суші.У Норвегії - одна з найбільш протяжних берегових ліній в сві-

ті, тому море займає важливе місце для туристів. Літо - це гарний час 

для хайкінга, велопрогулянок і кемпінгів;[3] 
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- у вересні, жовтні і листопаді дні стають коротшими, повітря 

наповнюється морозцем, урожай приносить нові смаки, а навколишня 

природа грає фарбами. Осінь - ідеальна пора для відпочинку у велико-

му місті, який у Норвегії легко поєднати з походом у горах або відві-

дуванням спа-салону. Восени тут проводиться безліч заходів - мисте-

цьких виставок, літературних фестивалів або концертів за участю май-

бутніх поп-зірок;[3] 

- зима - це весело! Так, дні в цю пору року коротше, проте ви 

зможете покататися на лижах або вибрати інші види зимових розваг. В 

Арктиці вас чекають кити та північне сяйво. «Сезон вікінгів» також 

надасть вам можливість побачити фіорди, коли по берегам не розгу-

люють натовпи туристів. Катання на лижах займає особливе місце в 

норвезькій культурі та історії, лижники різного віку з'їжджаються на 

гірськолижні курорти, відправляються в ліси і гори, щоб насолодитися 

рівною лижнею і підготовленими гірськолижними трасами.[3] 

Отже, можна змінювати думку туристів, що Норвегія – країна, в 

якій постійний холод і в якій «нема що робити» такими простими опи-

сами сезонів та справ, якими можна зайнятися. 
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Бальнеологічні курорти – це оздоровниці, лікування в яких ба-

зується на прийомі особливих мінеральних вод, що володіють терапев-

тичним впливом на людський організм.[1] 

На сьогодні найпопулярніші бальнеологічні курорти України розташо-

вані в Закарпатті. Мінеральні води цих курортів надзвичайно популяр-

ні та високоефективні у вузькоспеціалізованому лікуванні, саме тому, 

регулярно тисячі туристів відвідують ці містечка. 

В мінералізації закарпатські мінеральні води є слабо-, мало-, 

середньо- і високомінералізованими, зустрічаються також розсоли. 

Таким чином, в Закарпатті є мінеральні води всіхбальнеологічнихгруп.  


